表装依頼の注意点
【墨・絵の具の注意点】
墨・絵の具の中には、いったん乾燥させても水分で簡単に溶ける材質のものがあります。このようなもので書かれますと、せっかくの作品が表装の工程で加わる水分の影響で溶けてしまい、台無しになりかねません。そのような場合には責任の範囲外でございますのでご了承ください。
【画仙紙・和紙の注意点】
特に厚手の紙は和紙と和紙が貼り合わせて制作されている場合があり、このような和紙を二層紙と呼びます。粗悪な二層紙は紙と紙の接着が良くないため、作品が軸にしたて上がった後の巻き広げの力に弱く、作品の表面が浮く場合がございます。このような場合責任の範囲外ですので、軸層をご希望の方は二層紙のご使用をお避け下さい。
【保証条件】
万が一の盗難・火災・紛失・制作工程上の事故が生じた場合
（1） その作品の表装価格を保証金額とさせていただきます。
（2） その事故の代替え作品は無償で製作いたします。

※仕立て価格のほか送料が2000円かかります
※消費税は別途お預かりいたします

当店に別途カタログがございます。仕立ての形状・オプション・木地の柄、色・軸先・軸箱など選ぶことができますので、お気軽にお問い合わせください。
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